



## **Planul campaniei de promovare pentru "Comorile din Țara Oltului"**

În luna trecută, în comuna Carta s-a încheiat campania de promovare pentru proiectul regional "Comorile din Țara Oltului". O echipă a organizatorilor concursului, alături de directorul Școlii cu clasele I-VIII Carta, Iuliana Turi, coordonatorul echipei locale participante la concurs, au prezentat membrilor Consiliului Local al comunei Carta detaliile acestui proiect, stadiul de implementare al ediției din acest an, precum și câteva informații despre modalitățile prin care reprezentanții administrațiilor locale din teritoriu se pot implica, alături de voluntari, în organizarea acestui important proiect. Membrii legislativului local și primarul din Carta au urmărit cu atenție prezentarea făcută și s-au asigurat că echipa locală are resursele financiare necesare pentru contribuția la desfășurarea celei de-a patra ediții a proiectului, precum și dotările necesare echipajului ce va concura. Aceasta a fost ultima etapă a campaniei de promovare a proiectului "Comorile din Țara Oltului", timp de aproximativ o lună de zile prezentări similare fiind susținute la toate consiliile locale din teritoriul sibian al Țării Oltului.

Această campanie a fost demarată de membrii echipei de organizare a Concursului "Comorile din Țara Oltului" deoarece s-a dorit ca proiectul să fie cât mai bine cunoscut, înțeles și promovat în fiecare comunitate, dar și în scopul de a obține sprijin pentru organizarea edițiilor viitoare. Dotati cu prezentări power point, fotografii și alte materiale de promovare, voluntarii au prezentat proiectul în cadrul sedintelor consiliilor locale din fiecare unitate administrativ-teritorială a Țării Oltului, astfel încât aleșii locali să înțeleagă cât mai bine posibil importanța și necesitatea desfășurării unui asemenea concurs. De asemenea, urmare a acestui demers, se preconizează că va fi obținut un sprijin și mai consistent pentru organizare. Un alt obiectiv al acestei campanii a fost acela de a face ca, prin asemenea întâlniri și cu ajutorul aleșilor locali, Proiectul "Comorile din Țara Oltului" să devină cât mai deschis și accesibil comunităților, membrilor societății civile, de al căror sprijin organizatoric este mare nevoie.

«Comorile din Țara Oltului» este un proiect de mobilizare teritorială de tip LEADER, materializat anual prin organizarea unui concurs de orientare turistică și cunoștințe generale. Competiția se adresează tinerilor de 12-15 ani din comunele cuprinse în teritoriul acoperit de Asociația Grupul de Acțiune Locală "Țara Oltului" (zona de sud a județului, de la [Boita](#) până la Arpasu de Jos).

Prin acest proiect, organizatorii își propun să ofere copiilor posibilitatea de a dobândi cunoștințe și abilități pentru identificarea și valorizarea bogățiilor naturale, culturale și umane din teritoriul numit Țara Oltului, de a evidenția și promova în rândul participanților sentimentul de apartenență la o comunitate și la un teritoriu cu identitate definită, dar și de a dezvolta simțul comunitar, spiritul de echipă și încrederea în forțele proprii.

Organizatorul principal al concursului este Asociația Grupul de Acțiune Locală "Țara Oltului".



Concursul este inclus pe Agenda cultural- sportiva a judetului, astfel ca va primi finantare si din partea Consiliului Judetean Sibiu, lucru intamplat si la primele trei editii.

Cuvinte cheie: [boita](#) [arpasu de jos](#) [concurs](#) [style](#) [consiliului judetean sibi](#) [consiliului judetean](#) [sport](#) [carta](#) [consiliile locale](#) [aga](#) [finantare](#) [ceas](#) [pre](#) [fotografii](#) [comuna](#) [carta](#) [naturale](#)